

80余家企业提供6000余个就业岗位

济阳区2023年“春风行动”暨“才聚济阳”专场招聘会成功举办



专场招聘会现场吸引很多人前来求职。

本报2月9日讯(通讯员 肖杨) 为推动就业困难人员、登记失业人员、离校未就业高校毕业生、黄河滩区迁建居民、农村劳动力顺利就业,守住民生底线,保障企业用工需求,近日,济阳区2023年“春风行动”暨“才聚济阳”专场招聘会在区文体中心北广场举办。

据了解,此次招聘活动共有济南比亚迪汽车有限公司、济南达利食品有限公司、济南云上电子科技有限公司、济南易得电子有限公司等80余家企业参会,提供6000余个就业岗位。

活动现场,区人社局工作人员积极向各类求职者宣传就业创

业、社会保险政策,现场进行职业指导、劳动维权、法律法规及政策解读,同时还提供一对一推荐岗位服务。求职者求职热情高,看到合适的岗位主动咨询了解情况。活动中,部分达成初步就业意向的求职者表示在家门口就业一方面节省了生活成本,同时也有利于照顾家人与孩子,是一件一举两得的好事,期望今年疫情放开,多举办一些类似活动,为求职招聘搭建平台。

现场参会的某食品企业负责人一上午收到100余份求职简历,初步达成意向有30余人,会后该企业表示招聘会有效解决了他们公司目前用工难、用工荒的问题,

为企业健康有序发展提供了人力资源支撑。

下一步,区人社局将继续统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,落实落细就业优先政策,将就业政策和优质的就业服务送进企业、送进社区、送进村居,实现信息共享、资源共享,拓宽就业渠道,全力打通公共就业服务“最后一公里”,确保有创业意愿的群众都能得到针对性的帮扶,有求职意愿的群众能够稳定就业,做到留岗有关怀,就业有帮扶,用工有支持,不断提高区域就业水平,让更多群众收入渐丰、腰包渐鼓,幸福渐增,为全面建设高质量北部中心城区贡献人社力量。

相关链接

济阳社保:
现场设政策咨询展台



本报2月9日讯(通讯员 魏云龙) 近日,济阳区社会保险事业中心走出办公室,走进2023年济阳区“春风行动”招聘会和各街(镇)大集现场,开设政策宣传与咨询展台,为全区人民现场提供社保业务解答服务,号召“人人参与社保,保障人人一生”。

为做好宣传工作,济阳区社会保险事业中心工作人员现场设立社保服务展台,精心准备了印有“温暖人社”标志,包含社会保险缴费、社保卡制发、相关证明办理等七大类高频业务办理流程的宣传册,为过往群众免费发放,并通过现场讲解、制作宣传标语等形式,广泛宣传社保缴费政策、缴费渠道、补缴规定、新业态就业人员参保政策等,提升政策知晓度,并以新业态人员参保作为宣传着力点,鼓励其开户参保或以灵活就业的形式参保,通过多种方式介绍参保方案和缴费渠道,以便其“简单、就近”参保。

通过开展活动,促进了市民和济阳区社保中心之间的良性互动,传递了社保理念,得到了广大群众的积极响应。

曲堤街道:
岗位送到群众家门口



本报2月9日讯(通讯员 刘静宇) 为保障企业用工需求和辖区内广大求职者就业需求,2月6日,济阳区“春风行动”招聘会曲堤专场在街道便民服务中心门前广场举行,将岗位送到群众“家门口”。

据了解,本场招聘会共有13家企业参加,提供就业岗位百余,涉及制造业、服务业、食品、酒类等多个领域,满足不同层次、不同年龄求职者的需求,吸引了众多求职者前来。

为保证此次招聘会取得实效,曲堤街道前期积极动员,充分发挥线上线下优势,广泛宣传,确保招聘服务覆盖到有用工需求的企业和求职者,活动的社会参与度和影响力均有较大提升。街道还将围绕服务辖区产业发展及企业用工需求等方面,落实援企稳岗各项优惠政策,优化营商环境,激发市场活力,为街道经济社会高质量发展营造良好的就业环境和市场环境。

此次招聘会是一场企业和求职者的“双向奔赴”,接下来,曲堤街道将做好后续的跟踪服务,进一步缓解企业招工难和求职者找工作难问题,跑好兔年稳经济的第一棒。

街镇新闻

济阳街道开展垃圾分类暨城市管理宣传活动



现场设置垃圾分类有奖知识问答、趣味小游戏等。

本报2月10日讯(通讯员 孟芳) 2月3日下午,济阳街道联合区城市管理局在华阳街银座广场举办了“垃圾分类齐参与、低碳时尚向未来”——济阳街道垃圾分类暨城市管理法律法规主题宣传活动。

活动现场,通过现场广播宣讲,派发门前五包、建筑渣土、拆违拆临、反诈APP和消

防安全知识等宣传传单,设置有垃圾分类有奖知识问答、趣味小游戏、猜灯谜等活动区域,并有可爱的卡通形象玩偶与居民互动,以丰富的活动内容、有趣的互动形式,吸引居民积极参与城市管理,推动垃圾分类普及化、规范化,倡导文明、健康、绿色、环保的生活方式。

新市镇举办“开门红”实体经济专项活动

本报2月9日讯(通讯员 张科) 为进一步树牢“项目为王”理念,持续激发“干”的热情、“拼”的劲头,2月7日下午,新市镇举办2023年度“开门红”实体经济专项活动,新市镇主要负责同志、相关分管负责同志、驻镇企业负责人参加活动。

一行人先后到山东高速生物工程有限公司、山东沃卡汽车贸易有限公司、济南高冠生物工程有限公司和扶贫产业园农业大棚参观,各企业负责人介绍企业运行情况、存在问题以及下一步发展规划,新市镇主要负责同志就具体问题与企业相关负责人展开充分交流。

参观结束后,一行人到英伦家居会议室召开座谈会。党委书记马东作新春致辞,表示2023年是全镇上下聚势未来、大展宏图之年,新征程上新市镇将坚定不移由“稳”字当头向“越”字当头奋进。新市镇有信心超预期,积极响应全区“牢牢抓住当前宏观环境向好、积极因素增加的大好形势,锚定全年目标任务不动摇”,以实现全年经济指标稳增长为目标,为企业扩大投资,集聚发展构筑新高地。新市镇有决心优质服务、求创新,加强企业联系服

务,完善服务体系,营造有温度、有热度的营商环境。新市镇有诚心搭平台、谋共赢,诚邀大家全面参与新市镇高质量发展事业,加强沟通交流,增强新市镇企业凝聚力,塑造新市镇企业家形象。希望各位企业家在新市镇这片发展沃土上,在各自的领域里,讲好新市镇故事,一家人一条心一件事,共谋发展,共同进步。

济南亚细亚药业有限公司董事长张国强介绍企业相关情况,并表示新市镇历来高度重视企业发展,营商环境日趋优化,在镇党委政府的关心帮助下,企业生产经营稳中向好,对扎根新市镇、服务发展充满了信心。今后将坚定决心稳生产、拓市场,继续为新市镇经济社会发展作出更大贡献。

下一步,新市镇将以此次实体经济专项活动为契机,加强政企沟通,合力共创更加优良的发展环境。希望广大企业家要坚定信心,稳健发展,要集聚创新,提升能级,和党委政府同频共振、同向发力,为新市镇争创高质量北部中心城区经济强镇再作贡献,再立新功,共同打响“民营经济看新市”的品牌。